Konspekt lekcji języka angielskiego
	1.
	Nazwa szkoły
	Zespół Szkół im. Ks. Jerzego Popiełuszki 
w Juchnowcu Górnym

	2.
	Imię i nazwisko nauczyciela
	Dorota Staleńczyk

	3.
	Przedmiot nauczania 
	Język angielski

	4.
	Klasa 
	VII a

	5.
	Temat lekcji
	Strona bierna – ćwiczenia gramatyczne.

Passive voice – grammar exercises.

	6.
	Cel ogólny lekcji
	utrwalenie użycia strony biernej

	7.
	Cele szczegółowe
	Uczeń:

- zna zasady tworzenia strony biernej,
- potrafi utworzyć poprawne zdania w stronie biernej w czasach Present Simple i Past Simple,
- uczeń rozumie, w jakich sytuacjach z życia codziennego używana jest strona bierna

	8.
	Formy pracy
	indywidualna, w parach, 

	9.
	Przebieg lekcji (metody
i aktywności 
z zastosowaniem TIK)
	1.Powitanie uczniów i sprawdzenie listy obecności.
2. Rozgrzewka (warm-up):
- powtórzenie i utrwalenie słownictwa dotyczącego muzyki – wykorzystanie aplikacji (https://www.classtools.net/random-name-picker/) nauczyciel wyświetla interaktywne koło fortuny 
z wyrażeniami w języku polskim dotyczącymi tworzenia muzyki, uczniowie tłumaczą wylosowane wyrażenia.
3.Podanie tematu zajęć:
- nauczyciel podaje uczniom cel lekcji, omawia kryteria sukcesu i przypomina zasady wykorzystania 
i tworzenia strony biernej (n-l korzysta z prezentacji Power Point).
4.Część główna lekcji:
- odróżnianie zdań w stronie czynnej i biernej – ćwiczenie interaktywne 
https://wordwall.net/pl/resource/478633/angielski/passive-or-active-voice
- praca z podręcznikiem – wykonanie ćwiczeń utrwalających tworzenie strony biernej (ćw. 9 i 11 str. 99), uczniowie są losowo wybierani do odpowiedzi za pomocą https://classroomscreen.com 
- ćwiczenia interaktywne na stronę bierną w czasach present simple i past simple https://wordwall.net/pl/resource/453880/angielski/passive-voice-present-simple-past-simple
- ćwiczenie interaktywne: O rety krety! https://wordwall.net/pl/resource/487094/passive 

- ćwiczenie interaktywne: Teleturniej (test wielokrotnego wyboru z ograniczeniem czasowym) https://wordwall.net/pl/resource/384832/passive-voice
- Quiz na stronie Kahoot! z wykorzystaniem telefonów komórkowych https://play.kahoot.it/#/k/83cd5acc-885c-48ba-b2e7-1799940017e2 (uczniowie pracują w parach lub indywidualnie, logują się do podanej strony, zdania 
w stronie czynnej zamieniają na stronę bierną; uczniowie otrzymują natychmiastową informację zwrotną i zdobywają punkty za poprawne odpowiedzi; nauczyciel na bieżąco poprawia błędy i wyjaśnia ewentualne wątpliwości). 

5. Podsumowanie zajęć: 

- nauczyciel wyświetla kryteria sukcesu i pyta 
w jakim stopniu uczniowie opanowali materiał; uczniowie informują n-la za pomocą kciuka („rozumiem” – kciuk w górę, „mam pytania” – kciuk poziomo, „nie rozumiem” – kciuk w dół).  
6. Podanie pracy domowej:
- podręcznik ćw. 6 str. 118

7. Ocena aktywności i pracy uczniów.

	10
	Materiały 
i pomoce dydaktyczne 
(z zakresu wykorzystania TIK)
	- podręcznik All clear klasa 7 – wyd. Macmillan, 
- zeszyt przedmiotowy, 
- oprogramowanie interaktywne do podręcznika All clear klasa 7, 
- laptop z dostępem do Internetu, rzutnik, głośnik, 
- telefony komórkowe 
- aplikacje: www.classtools.net, wordwall.net, classroomscreen.com, play.kahoot.it 



